

# “咣当”一声响，路中央惊现一深坑

事发省城长江路与永红路交口，初步分析与地铁二号线施工有关

□ 记者李尚辉于彩丽/文 黄洋洋/图

12月14日晚11时许，合肥市长江路与永红路交口处突然发出一声巨响，然后地面惊现一个2平方米左右的深坑，周围地面也出现了一定程度的下凹。塌陷的地面位于地铁二号线上面，距离三孝口站口只有几十米远。



现场铺上钢板并拉起警戒线

## A 深坑被钢板覆盖 现场拉起警戒线

昨日早晨8:30，市场星报、安徽财经网记者赶到现场看到，事发现场已被用塑料隔离锥围住，周边拉起了警戒线，有交警在现场指挥交通。塌陷地面已用钢板覆盖，旁边还停了多辆车，并有人在勘测现场。

据附近一早餐流动摊点老板介绍，他是昨日凌晨4点来到长江路与永红路交口附近摆摊的，当时塌陷的地方用彩钢板围起来了，深坑被填埋后周围就换成了隔离锥和警戒线，凹下去的地面上也铺上了钢板。

“幸亏是发生在晚上，车辆比较少，否则后果不堪设想。”该老板说，很多前来买早点的人都对此表示担心。

## B 塌陷前曾发出一声巨响

在附近一地下车库值班的保安陈虎是一位目击者，他告诉记者，当天晚上11时许，一辆公交车经过长江路与永红路交口时，突然发生一声巨响。他立即赶到现场探查情况，这时公交车也停了下来，当时车上还有几名乘客，司机查看一下轮胎没问题后就开走了。

“大概过了10分钟，地面开始往下凹，然后就出现了一个深坑，洞口有2平方米左右，凹下去的地面有10平方米左右。”陈师傅说，当时地面上留下的小洞冒出了很多泥浆。

## C 留守寒风中提醒过往车辆

陈师傅告诉记者，他是第一时间发现路面塌陷和深坑的，于是及时报了警，并拿了两个故障警示灯放在塌陷区域附近。

“太危险了，万一有车辆过来掉下去后果很严重，所以放好故障警示灯之后，我就留在了现场，疏导交通，提醒过往车辆注意安全。”陈师傅说，大概过了一会警察就过来了。

陈师傅说，当时很多相关部门负责人都赶到了现场，指挥处理，并把现场围了起来。

## D 轨道公司：施工引起水囊内水土流失

据了解，这是今年以来合肥闹市区路面第四次出现塌陷，那么这次塌陷是什么原因导致的呢？昨日早晨，一位在现场勘测的工作人员告诉记者，这次塌陷可能和修地铁有关。

合肥市轨道公司表示，经专家现场勘查发现，该管线检查井内存积大量积水，已造成周边至少5平方米土体因长期浸泡形成淤泥及水囊，初步分析是因地下盾构机在掘进中，正常扰动土体后引起水囊内水土流失，形成空洞，再加上长江中路车流量大、路面负荷重，最终致使空洞上方局部路面出现沉降、裂缝。

### 历次路面塌陷回顾：

●合肥马鞍山路塌陷 2015年3月18日凌晨2点多，合肥马鞍山路联通大厦附近路面发生塌陷。据悉，发生坍塌的基坑有10米多长，5米多宽，内为中空，覆盖的柏油马路沉降明显。

●合肥胜利路塌陷 2015年4月21日下午6时许，合肥胜利路突然出现一个直径1米多的坑。据合肥市胜利路畅通改造工程一负责人介绍，或因雨水较多，地质松散，加之重型机动车轧过路面，故而形成坍塌。施工方连夜进行抢修，第二天早晨恢复路面平整。

●胜利路再次塌陷 2015年5月10日上午10时许，合肥胜利路路面再次发生塌陷，封闭面积有50多平方米。一施工负责人称，该地铁1号线标段工程还未掘进到此，塌陷与地铁施工无关。



徽商银行资金存管  
安徽国资互联网金融影响力品牌

德众金融官网：www.dezhong365.com

国资金融集团背景  
上市公司控股

100元  
即可理财

### 1 背景强大

德众金融为安徽省供销社旗下的、上市公司巢东股份（代码：600318）控股的兼具国资金融集团及上市公司双重背景的互联网金融（P2P）平台，纳入安徽新力投资集团有限公司统一管理。

### 2 风控全面

德众金融采用徽商银行作为资金存管机构，保证平台与用户资金完全隔离。平台与优质的国有担保机构合作，拥有完善的风控流程和强大的自主研发实力。

### 3 信息透明

监管要求同时规定，互联网金融机构应当进行充分的信息披露。德众金融开设信息披露专区，全方位展示公司基本信息、经营状况、财务信息、风控信息等。

### 4 稳健收益

随着市场及行业的日益完善，整体收益率的水平趋向稳健，德众金融整体预期收益率区间为8-10%，处于行业中上游稳健水平。

### 5 团队专业

互联网金融本质是金融，而金融具有风险隐蔽性、传染性、广泛性和突发性等特点，互联网金融平台的高管团队是否有金融专业背景尤为重要。德众金融高管团队由具有多年银行高管经验及丰富信贷、风险管理经验及多年证券从业、兼具丰富金融商业管理经验的专业人士组成。

累计成交额：14亿+  
当前交易余额：8.6亿+

当年累计成交量：11亿+  
平台注册人数：2.3万+



合肥市祁门路1777号合作经济大厦12F  
400-865-1000  
官方网站：www.dezhong365.com